
Vítejte na virtuální prohlídce mateřské školy 

v Brozanech nad Ohří. 
 

 

 

Brozanská mateřská škola sídlí v moderní budově pavilonového typu v klidné 

části obce. Průběžně probíhá její přestavba a modernizace. 

 

 



Do MŠ vedou dva vchody. Oba jsou zabezpečeny, jsou opatřeny videozvonky. 

 

 

Vchodem A přicházíme do šatny 1.třídy: 

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1.třídu navštěvují děti 2-3leté. Je to menší třída s maximální kapacitou 15 dětí. 

Neocenitelným bonusem je to, že péči o naše nejmenší zajišťují nejen dvě paní 

učitelky, ale i kvalifikovaná chůva: 

 

 



Třída je vybavena adekvátně potřebám 2-3letých dětí, nalezneme v ní hračky pro 

nejmenší i koutek, kde si mohou děti na chvilku odpočinout: 

 

 

 



Vchodem B se dostaneme do přízemní 2.třídy a do 3. a 4.třídy v 1.patře. Kapacity 

těchto tříd jsou standardní, v jedné se může vzdělávat až 24 dětí. U každé třídy 

nechybí šatna, umývárna a WC. Na obrázku šatna 2.třídy: 

 

 

Ve všech třídách nabízíme velké prosvětlené prostory, které jsou vždy rozděleny 

na část k sezení u stolečků a na hernu. Takto je uspořádána 2.třída v přízemí: 

 



 

 

 

Třídy jsou promyšleně uspořádány do tzv. koutků, mezi kterými si děti mohou 

vybírat podle různého zaměření her. Na své si přijdou malé kuchařky, kadeřnice, 

stavitelé, opraváři atd.: 

 



 

 

 

 

 



Vystoupáme do 1.patra a vejdeme do šatny 3.třídy: 

 

 

Uspořádání 2. a 3.třídy je obdobné. Také ve 3.třídě nalezneme prostor rozdělený 

na dvě základní části – část se stolečky k sezení a část na hraní na koberci: 

 

 



 

 

 

I ve 3.třídě děti využívají nejrůznější koutky, nalezneme tam kuchyňku, 

kadeřnictví, místo pro konstruktivní hry či vědecký koutek: 

 

 



 

 



 

 

 

 

 



Ve 3.třídě děti mohou využít i relaxační pokojíček: 

 

 

Samozřejmostí je v každé třídě pianino a soubor dětských hudebních nástrojů: 

 



Velkým plusem je tělocvična. Děti mají k dispozici prostor pro rozvoj pohybových 

dovedností. Používáme různé tělovýchovné náčiní, například výborné balanční 

pomůcky pro zdravotní cvičení: 

 

Velké logopedické zrcadlo je hlavní pomůckou v učebně logopedie. V naší MŠ 

funguje logopedická poradna, jedna paní učitelka je kvalifikovaná logopedka, 

další dvě učitelky absolvovaly kurz logopedické prevence. Kromě nich s dětmi 

pracuje i externí logopedka: 

 



Výzdobu školky tvoří většinou práce dětí. Na nástěnkách a na chodbách 

vystavujeme výtvory všech dětí, nevybíráme jen některé. Všechny dětské práce 

jsou cenné, všechny jsou ty nejlepší: 

   

 

 



Prostředí tříd vypovídá o činnostech dětí, o aktuálních tématech a probíhajících 

hrách:

 

 

 

 

 

 

 



Na nástěnkách rodiče každodenně naleznou ale také informace o vzdělávací 

činnosti, o tom, co vše děti daný den dělaly, prožily, co se jim daří nebo co činí 

potíže. Rodiče si mohou odnést domů texty básní a písní, které se děti ve školce 

učí: 

 

 

 

Prioritou je pro nás spolupráce mezi školou a rodinou. Rodiče důkladně 

informujeme prostřednictvím nástěnek či e-mailů, podle potřeby vedeme 

rozhovory. Pečlivě tvoříme webové stránky. Několikrát do roka pořádáme 

společné akce pro děti a rodiče, např. sportovní nebo tvořivé. Velmi si ceníme 

přátelské atmosféry a dobrých vztahů. Fotky z akcí nechceme prezentovat, ctíme 

právo na ochranu soukromí. 

 

 



Pedagogický sbor tvoří 7 plně kvalifikovaných učitelek. Všechny se dále 

vzděláváme, školíme se, sledujeme nejnovější pedagogické trendy, aktivně 

vyhledáváme podněty pro svou práci. Jsme kreativní, dobře spolupracujeme. 

Spolu s chůvou a provozními pracovnicemi tvoříme tým.  

 

 

Nebojíme se udělat si ze sebe legraci, zahrát dětem divadlo: 



 



Upřednostňujeme spontánní a aktivní učení, hlavní a nejdůležitější metodou 

poznávání je pro nás hra. Naše děti často pracují s různými materiály, zapojují 

všechny smysly, objevují, dělají pokusy: 

 

 

 

    

 

 

 

 

 



Velký důraz klademe na prožitkové učení. Děti poznávají svět kolem sebe 

prostřednictvím aktivní činnosti. A tak společně vaříme, pečeme, sázíme, 

dokonce šijeme na šicím stroji: 

 

 

Všechny učitelky absolvovaly školení informačních a komunikačních technologií. 

Díky evropským programům škola získala moderní vybavení, děti mohou 

pracovat s tablety a učit se prostřednictvím moderních počítačových aplikací. 

K dispozici máme i robotické autíčko, díky kterému děti získávají základy 

programování:

 



Každým rokem je součástí vzdělávacího obsahu i velká spousta nadstandardních 

aktivit – zveme do školky různé divadelní a jiné kulturní skupiny, pořádáme pro 

děti karnevaly a jiné slavnostní dny, chodíme na výlety: 

 

 



Spolupracujeme s místními organizacemi, a tak pravidelně navštěvujeme 

knihovnu, kostel, tvrz nebo hasičskou zbrojnici: 

 

 

 



Každým rokem organizujeme kurz předplavecké výchovy. 

 

 

Součástí MŠ je rozlehlá zahrada s herními prvky, které odpovídají 

bezpečnostním normám: 

 



V roce 2021 proběhla přístavba MŠ. V 1.patře vznikla 4.třída, ve které se 

v současnosti vzdělávají děti 5-7leté, naši předškoláci.  

 

 

 



Vznikl rozlehlý prosvětlený prostor, ve kterém můžeme využívat i moderní 

technologie včetně například klimatizace. Věříme, že se v brzké době podaří 

zmodernizovat i starší části mateřské školy. 

 

 

 

 



 

 

 

 

Těšíme se na všechny zájemce o naši mateřskou školu, na nové děti a na nové 

časy v mateřské škole v Brozanech nad Ohří. 


